



神兽版“人在囧途”

常州羊驼来南京做美容 半路车抛锚，徒步街头萌翻路人

6月19日上午，常州淹城野生动物世界工作人员护送一只羊驼，来南京一家宠物美容工作室做造型。没想到，还没到美容工作室，车子抛锚了，工作人员只能牵着羊驼步行，上演了一幕动物版“人在囧途”。

经过四个半小时的“洗剪吹”，羊驼以可爱的新造型闪亮登场，瞬间从“屌丝男”变成“高富帅”。昨天，动物世界相关负责人向现代快报记者介绍，这个新造型羊驼将成为园方吉祥物的蓝本。

现代快报记者 张敏

给羊驼做造型，将作为动物园吉祥物

江苏淹城野生动物世界内目前拥有37只神兽羊驼。虽然羊驼尽显各种萌态，深受市民的喜爱，但每到夏天，羊驼总让园方很操心。“它不会自己脱毛，夏天天气高，会影响排汗，还会滋生细菌，诱发皮肤病。”动物世界策划部经理郑军说，以往羊驼的剪毛工作，都是由园里的饲养员负

责，但饲养员最多也只是剪短，在造型上并不太专业，往往剪完后，倒让羊驼失去了萌态。

郑军向现代快报记者透露，今年下半年，动物世界还计划引进约60只羊驼，欲打造成全国最大的羊驼繁殖基地。“我们准备将羊驼作为动物世界的吉祥物，所以挑选一只羊驼，找家专业的

工作室，先弄个可爱的造型出来，然后再以造型为蓝本，制作吉祥物公仔。”

基于上述两个原因，在其他36个同伴都剪完后，一只8岁身高1.5米左右的公羊驼受到了特殊的待遇。19日上午，它被工作人员用车运到南京，由宠物美容工作室操刀，进行美容。

半路车坏了，上演“神兽在囧途”

19日上午8点40分，在一名兽医、两名饲养员的护送下，可爱的羊驼上了一辆商务车，从常州出发。为了保证途中羊驼的舒适度，工作人员特地在羊驼身下放了木屑，另外，车内一直开着空调，防止羊驼闷热中暑。

一路上，羊驼都很乖巧，一直趴着睡觉。可是中午11点多，车子行驶到南京山西路军人俱

乐部门口时，突然抛锚了，这可急坏了工作人员。

司机检查发现是车子线路出了问题，一时半会儿修不好。十几分钟过去了，工作人员发现，羊驼站了起来，不时张望，有些烦躁。无奈之下，工作人员只好先将羊驼从车内牵了出来，在路旁一棵梧桐树下乘凉。

在与美容工作室联系后，得

知对方也没合适的运输车辆，而且距离不远，最终工作人员只能牵着羊驼步行。

虽然只有1000米左右，但神兽突然出现在南京街头，还是吸引了很多市民围观拍照。

“人很多，我们几个工作人员，加上工作室几个人，大家把羊驼围在中间，慢慢走过去的。”郑军对现代快报记者说。

四个半小时“洗剪吹”，神兽新造型萌翻了

中午12点多，羊驼到达南京某高端宠物美容工作室。接下来，一场浩大的造型工程开始了。

美容工作室店长梁婉介绍，美容店平时给宠物狗做造型比较多，给羊驼做造型还是第一次。

由于羊驼身高有1.5米左右，工作室不得不出动了五六名工作人员。他们先给羊驼粗剪，然

后洗澡、吹干，最后再进行造型，整整花了四个半小时。

梁婉介绍，在造型设计上，他们给羊驼背上修剪了一个爱心图案，并做成紫色渐变；头上由于毛少，用一个蓝色小礼帽和花装饰；最后为了整体效果，又在后背和脖子处戴上黄色蝴蝶结。

新造型完成后，羊驼更加漂

亮可爱了，工作人员和市民争相和它合影。梁婉表示，羊驼本身就萌萌的，几名工作人员和它相处了几个小时后，都产生了感情，“它走的时候我们非常舍不得呢！”

在羊驼做造型期间，车子也修好了，当晚7点多，动物世界工作人员带着羊驼安全抵达常州，“神兽在囧途”也画上了句号。

我和我的粉丝，耶！



神兽惊现南京街头，吸引市民围观拍照 动物世界供图



美容工作室在给羊驼“洗剪吹”



美容工作室供图



美容后的羊驼，帅呆了 美容工作室供图



蜜蜂版“宫廷政变”

蜂王战败，率“群臣”逃亡 流落到居民院里，惊动消防员

6月19日上午10时许，连云港市开发区中云泰山路富康小区一户居民家中飞来一群不速之客，成千上万只蜜蜂驻扎在这户居民家院内的桃树上，四处乱飞的蜜蜂严重影响了附近住户的正常生活。随后接到报警的消防官兵迅速前往现场处置，经一位养蜂人的帮助，最终将挂在居民院中的这颗“定时炸弹”排除。

现代快报记者 王晓宇
通讯员 刘厚温 昕文



挂在桃树上的蜂窝
通讯员 昕文 摄

现代快报记者了解到，蜜蜂聚集的这家住户的户主是一名90多岁的老太太，家人都在外面工作，平时白天只留老太太一个人在家。

19日上午，邻居范阿姨找老太太聊天，发现老人院子里的桃树上飞的到处是蜜蜂，把老人吓坏了。怕老人被蜜蜂蜇到，范阿姨赶紧将老人带离，而就在此时桃树上蜜蜂越聚越多，很快就形成了一个半球状蜂窝，“一开始只有碗口大，很快，就差不多有一个球大了，非常吓人。”

附近的一些住户家中也不时有蜜蜂飞进飞出，一时间，大家提心吊胆，赶紧打电话报警。

连云港市开发区消防大队官兵立即赶往现场，在四周设置警戒线，确保来往居民的安全。两名经验较为丰富的消防员穿戴好防护服，找来大型编织袋、杀虫剂等工具，准备清除蜜蜂。

就在消防官兵准备动手时，一名热心人联系到附近的一位养蜂人苏先生赶到了现场。因为对蜜蜂的习性比较了解，苏先生拿着编织袋，将其口撑大后放置在球状蜂窝的下面，然后借助工具将蜂群驱赶到编织袋里面。大约10分钟后，大多数蜜蜂被收入编织袋里。

据苏先生介绍，当天飞进居民家中的蜜蜂是中华蜂，正是他

在附近所养的蜜蜂。

蜜蜂为什么会“擅离岗位”？他解释称，一只蜂箱内突然出现了一个新的“蜂王”，新老“蜂王”各自拥有自己的上万名追随“子民”。为了占领蜂箱，两伙蜜蜂发生了战斗。战斗中失利的一方只得率部逃离。当天在老太太院子中聚集的蜜蜂正是战败的蜂王带来的，“它们是跟着前来‘护驾’的。”

据苏先生讲，蜜蜂发生“内讧”时，一心忙着要找自己的“蜂王”，所以轻易不会去攻击人。不过遗憾的是，当天因为忙着捉蜂，苏先生并没有在蜂群中找到那位“战败”的蜂王。